دعوة المجلس الاقتصادي والاجتماعي والثقافي لتقديم طلب ترشيحات للانتخابات في الدورة الرابعة للجمعية العامة الدائمة
01 أبريل 2022
[bookmark: _GoBack]تم إنشاء المجلس الاقتصادي والاجتماعي والثقافي للاتحاد الأفريقي(ECOSOCC)بموجب أحكام المادتين 5 و22 من الميثاق التأسيسي للاتحاد الأفريقي. وقد اعتمد مؤتمر الاتحاد الأفريقي النّظام الأساسي للمجلس في يوليو/ جويلية 2004، ويعرّفه بوصفه جهازا استشاريًا يتألف من مجموعات اجتماعية ومهنية مختلفة للدول الأعضاء في الاتحاد الأفريقي.
بموجب المادة 4 من النظام الأساسي للمجلس الاقتصادي والاجتماعي والثقافي، يتألف المجلس الاقتصادي والاجتماعي والثقافي من 154 منظمة من منظمات المجتمع مدني مقسمة كما يلي: منظمتين اثنين(2) من منظمات المجتمع المدني من كل دولة عضو؛ عشر(10) منظمات مجتمع مدني عاملة على المستوى الإقليمي وثماني(8) على المستوى القاري، وعشرون(20) منظمة في الشتات الأفريقي وتشمل جميع قارات العالم-وفقا لما حدده المجلس التنفيذي- وست(6) منظمات للمجتمع المدني- بحكم المنصب-معينة من قبل مفوضية الاتحاد الأفريقي وقائمة على أساس اعتبارات خاصة بالتشاور مع الدول الأعضاء.
تنص المادة 4 (2) على أن انتخابات أعضاء المجلس الاقتصادي والاجتماعي والثّقافي على مستوى الدول الأعضاء والمستويات الإقليمية والقاريّة والشّتات يجب أن تضمن مساواةً بين الجنسين بنسبة خمسين بالمائة(50٪) كما تشترط أن يكون خمسون بالمائة(50٪) من الممثلين من الشباب الذين تتراوح أعمارهم بين 18 و35 عامًا. يتم انتخاب الأعضاء لولايةمدّتها أربع (4) سنوات ويمكن إعادة انتخابهم مرة واحدة فقط.
منذ إنشائه، كان للجهاز ثلاث دورات ناجحة في الجمعية العامة وستنتهي فترة ولاية الجمعية العامة الثالثة الحالية في ديسمبر 2022.
وقد أوعز اجتماع لجنة وثائق التفويض المنعقد في تشيسامبا بزامبيا، في الفترة الممتدة من 21 إلى 23 مارس 2022 إلى أمانة المجلس الاقتصادي والاجتماعي والثقافي (ECOSOCC)بفتح عملية تقديم الطلبات للانتخابات في الجمعية العامة الدائمة الرابعة خلال الفترة الممتدة من 01 أبريل إلى 30 يونيو/ جوان 2022.
من أجل السماح بتمثيل أكبر لمنظمات المجتمع المدني من الدول الأعضاء في الاتحاد البالغ عددها خمسة وخمسين(55) دولة عضو والأقاليم الخمسة(5) في أفريقيا، يشجع المجلس الاقتصادي والاجتماعي والثقافي مجموعات المجتمع المدني بما فيها على سبيل المثال لا الحصر الفئات الاجتماعية والمجموعات المهنية والمنظمات غير الحكومية والمنظمات المجتمعية والمنظمات التطوعية والمنظمات الثقافية للتقدم بطلب للحصول على عضوية المجلس الاقتصادي والاجتماعي والثقافي عن طريق ملء استمارة الطلب المرفقةوتقديم جميع المستندات الداعمة ذات الصلة كما هو موضح في نموذج الطلب.
ستقوم لجنة الاعتماد التابعة للمجلس الاقتصادي والاجتماعي واللجنة المشتركة بين إدارات مفوضية الاتحاد الأفريقي بتفحّص الطلبات للتحقق من أهلية المرشحين وتقييمها.وستُجرى الانتخابات للمرشحين المؤهلين في ديسمبر 2022.
ويمكن الحصول على استمارة الطلب والمعلومات الإضافية حول انتخابات المجلس الاقتصادي والاجتماعي والثقافي(ECOSOCC)بما في ذلك التشريعات وقواعد الامتثال بجميع لغات العمل في الاتحاد الأفريقي عل الرابط التالي:
https://www.auecosocc.org/elections
يجب على مقدمي الطلبات الرجوع إلى استمارة الطلب والنظام الأساسي للمجلس الاقتصادي والاجتماعي والثقافي من أجل تقديم طلب ناجح.
يجب إرسال نماذج الطلبات المكتملة مع جميع الوثائق ذات الصلة إلى أمانة المجلس الاقتصادي والاجتماعي والثقافي عن طريق البريد الإلكتروني التابع للأمانةelections.ecosocc@africa-union.org
آخر أجل لتقديم الطلبات 30 يونيو/ جوان 2022.
