
WITO WA MAWASILISHO YA MAOMBI YA KURA KWA MINAJILI YA MKUTANO MKUU WA KUDUMU WA ECOSOCC.

Terehe moja Aprili, mwaka elfu mbili ishirini na mbili

Baraza la kiuchumi, kijamii na kitamaduni la umoja wa mataifa, Afrika (ECOSOCC) lilianzishwa chini ya masharti ya makala ya tano na ishirini na mbili ya katiba. Sheria zake, zilizopitishwa na umoja wa mataifa ya Afrika julai mwaka elfu mbili na nne, zinaifafanua kama chombo cha ushauri kilichoundwa kwa vikundi tofauti vya kijamii na wataalamu ambao ni wanachama wa umoja wa mataifa ya Afrika. 
Chini ya kifungu cha nne cha sheria za ECOSOCC, ECOSOCC kimeundwa na shirika la asasi za kiraia(CSOs) : (mbili) CSOs kutoka kwa kila taifa mwanachama ; (kumi) CSOs kutoka uendeshaji wa kiwango cha ukanda na (nane) kwa kiwango cha bara lote,(ishirini) CSOs kutoka dayaspora,kama ilivyoelezewa na katiba la utekelezaji na kuhusisha  bara zilizo duniani ; na (sita)CSOs. Kwa uwezo wa waliokuwa wanakamati, aliyeteuliwa na kamisheni na kulingana na umakinifu spesheli,ndani ya ushauri wa washiriki.
 Kifungu cha nne (2) hutoa na kuelekeza kura kwa washiriki wa ECOSOCC kwa washiriki wa taifa, mataifa shiriki,bara na kiwango cha mataifa ya mbali na pia kuhakikisha asilimia hamsini ya usawa wa kijinsia kilichotolewa kuwa wawakilishi wake ni vijana walio kati ya miaka kumi na minane na thelathini na tano. Wanachana huchaguliwa kwa msimu wa miaka minne na wanaweza kuchaguliwa tena mara moja tu.
Tangu kuanzishwa kwake, chombo hicho kina mikutano mitatu mikuu maalum na umilikaji wa mkutano wa tatu wa sasa utakuwa mwishoni mwa disemba,2022.
Mkutano wa utendakazi na sifa za wanakamati uliofanyika chisamba,Zambia kutoka tarehe ishirini na moja hadi ishirini na tatu machi, mwaka elfu mbili ishirini na mbili umemtaka katibu mtendaji wa ECOSOCC aweke wazi nafasi za mchakato wa upigaji kura kwa minajili ya mkutano mkuu wa kudumu kutoka tarehe moja Aprili hadi thelathi juni, mwaka elfu mbili ishirini na mbili.
Ili kuruhusu uwakilishaji bora zaidi wa CSOs kutoka nafasi ya hamsini na tano ya mataifa shiriki ya umoja wa mataifa na nafasi ya tano ya ukanda wa Afrika, ECOSOCC  inahimiza jumuiya ya kiraia yakiwepo bila ya kuweka vikwazo, vikundi vya kijamii, vikundi vya wataalamu, mashirika yasiyo ya kiserikali, jumuiya iliyo ndani ya mashirika, mashirika ya mashirika yafanyayo kazi kwa hiari na mashirika ya utamaduni, kuomba nafasi za ushiriki kwa kujaza fomu za maombi ya kazi na kutoa hati zinazoendana na maombi ya nyadhifa maalum.
Maombi yaliyo kwenye fomu hizo yatakaguliwa na wanakamati wakuu wa ECOSOCC na kamati ya idara ya AUC kwa minajili ya uhakiki na tathmini ya ustahiki wa wagombea nyadhifa hizo.Kura zitafanyika kwa wagombea waliofikia kiwango hitajika Disemba mwaka elfu mbili ishirini na mbili.
Fomu za kujazia maombi na habari zaidi kuhusu kura za ECOSOCC (ikiwepo  taifa na kanunu zake) zipo kwa lugha zote zinazotumika na umoja wa mataifa kwa kiungohttps://www.auecosocc.org/elections 
Wogombea wanatakiwa kurejelea mataifa yao na ECOSOCC ili kuwasilisha maombi yanayoeleweka zaidi.
Fomu zilizokamilika na hati zote zinazohitajika kuambatanishwa basi zinafaa kutumwa kwa sekretarieti wa ECOSOCC kupitia barupepe ifuatayo ya kieletroniki  kabla ya tarehe thelathini juni, mwaka elfu mbili ishirini na mbili elections.ecosocc@africa-union.org  

