Convite do ECOSOCC para a Apresentação de Candidaturas às Eleições para a 4ª Assembleia Geral Permanente
1 de Abril de 2022
O Conselho Económico, Social e Cultural da União Africana (ECOSOCC) foi criado ao abrigo do disposto nos artigos 5º e 22º do Acto Constitutivo da UA. Os seus Estatutos, adoptados pela Assembleia da UA em Julho de 2004, definem-no como um órgão consultivo composto por diferentes grupos sociais e profissionais de Estados Membros da UA. 
Nos termos do artigo 4º dos Estatutos do ECOSOCC, o ECOSOCC é composto por 154 Organizações da Sociedade Civil (OSCs): duas (2) OSCs de cada Estado Membro; dez (10) OSCs que operam a nível regional e oito (8) a nível continental, vinte (20) OSCs da Diáspora Africana, tal como definidas pelo Conselho Executivo e abrangendo os continentes do mundo; e seis (6) OSCs, na qualidade de órgão ex officio, nomeadas pela Comissão da UA e com base em considerações especiais, em consulta com os Estados Membros.
O artigo 4º (2) prevê que as eleições para membros do ECOSOCC a nível dos Estados Membros, a nível regional, continental e da diáspora assegurarão cinquenta por cento (50%) da igualdade de género, desde que cinquenta por cento (50%) dos representantes seja constituído por jovens com idades compreendidas entre os 18 e os 35 anos. Os membros são eleitos para um mandato de quatro (4) anos e podem ser reeleitos apenas uma vez.
Desde a sua criação, o Órgão teve três mandatos bem-sucedidos na Assembleia Geral e o mandato da actual 3ª Assembleia Geral terminará em Dezembro de 2022. 
A Reunião do Comité de Verificação de Poderes, realizada em Chisamba, Zâmbia, de 21-23 de Março de 2022, orientou o Secretariado do ECOSOCC a abrir o processo de candidatura às eleições para a 4ª Assembleia Geral Permanente de 1 de Abril a 30 de Junho de 2022.
 A fim de permitir uma maior representação das OSCs dos cinquenta e cinco (55) Estados Membros da União e das cinco (5) Regiões de África, o ECOSOCC está a encorajar a comunidade da sociedade civil, incluindo mas não se limitando a grupos sociais, grupos profissionais, organizações não governamentais, organizações de base comunitária, organizações voluntárias e organizações culturais a candidatarem-se a membros do ECOSOCC, preenchendo o formulário de candidatura em anexo e fornecendo todos os documentos de apoio relevantes, conforme indicado no formulário de candidatura. 
As candidaturas serão analisadas pelo Comité de Verificação de Poderes do ECOSOCC e pelo Comité Interdepartamental da CUA de modo a se verificar e avaliar a elegibilidade dos candidatos. Para os candidatos aprovados, as eleições serão realizadas em Dezembro de 2022.
O formulário de candidatura e informações adicionais sobre as Eleições do ECOSOCC (incluindo os Estatutos e o Código de Conformidade) estão disponíveis em todas as línguas de trabalho da UA em https://www.auecosocc.org/elections  
Os candidatos devem consultar o formulário de candidatura e os Estatutos do ECOSOCC a fim de apresentarem uma candidatura que esteja em conformidade com os requisitos.
Os formulários de candidatura preenchidos, junto com todos os documentos relevantes, devem ser enviados ao Secretariado do ECOSOCC por correio electrónico para elections.ecosocc@africa-union.org antes de/ou no dia 30 de Junho de 2022. 


